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Formandens beretning
2015 har for SKØR været et spændende og meget aktivt år. Vi har holdt arrangementer som kurser og foredrag. For at nævne et par stykker, så er der 
· Programridningskurset med Peter Fischer i januar 
· Ryttermærkekurser i samarbejde med Enggårdens Rideskole
· Foredrag om hestens ryg med dyrlæge Maria Nørgård fra Horseteam Hestepraksis i Roskilde
· TREC dommerkursus
· Foredrag om opgræsning af Ina Karshøj Julegård
· Springkursus med Birgit Sundstein
· Foredrag om sadler med Tine Søderlund fra Noble Ride

Derudover har vi afholdt stævner som
· SKØR udvidet klubstævne med klubmesterskab i dressur og spring med et meget stort antal starter
· 2 TREC stævner – et i april med kvalifikation og Distrikt 1 holdfinale med 52 startende og ét i september som også var et kvalifikationsstævne med 33 startende
Og hyggelige arrangementer som fastelavn med ringriding og flotte udklædte equipager, TREC øvedage, orienteringsridt og julehygge med banko.
Derudover har vi også været på DRFs Repræsentantskabsmøde i NordJylland hvor klubben fik sin officielle optagelse i dansk rideforbund og et flot DRF flag 
I 2015 prøvede vi også igen at se op vi kunne komme med i Vestegnssammenarbejde, men vi fik afslag igen, men efter vores mening nogle utrolige usaglige augmenter:
1. Man har set på klubbens udvikling i det forgangne år (herunder bl.a. klubbens stævne-aktivitetsniveau)
1. Man er bekymrede for klubbens fremtid. Så vidt man kan se, er klubben baseret på et lille antal aktive medlemmer i klubledelsen. Hvad sker der, hvis dele af eller hele den nuværende bestyrelse går af? Vil det så kunne være en bestyrelse bestående udelukkende af folk, der ikke har tilknytning til vestegnsområdet, der vil køre klubben videre? Vil det en dag være SKØR-ryttere udelukkende udenfor vestegnsområdet, der deltager i VM?
1. Man efterlyser fortsat at SKØR bør have adresse – med et vedvarende tilhørsforhold for både heste og ryttere – på et etablissement på vestegnsområdet.

SKØR er velkomne til at søge om optagelse igen, når / hvis klubben en dag har en kontrakt om tilhørsforhold med et rideetablissement på vestegnsområdet.



Så man giver et afslag på hvad der måske kan ske i fremtiden, og at vi ikke har adresse på et opstalningssted. Hvor vi jo repræsenterer ikke et med alle de Vestegnsopstalningssteder der ikke er en rideklub.
Vi har diskuterer om vi bare skal opgive eller give det et skud mere, der er jo nemt at komme med modargumenter. Men det er stærke modvillige kræfter vi er oppe i mod. Og distriktet vil ikke blande sig.

Så vi må sige at vi i 2015 har holdt hvad vi lovede – nemlig en aktiv klub med mangeartede arrangementer. Faktisk har vi i 2015 afholdt 16 arrangementer og én generalforsamling.
Vi har desuden fået bevilliget et dressurhegn fra Nordea Fonden, og har anskaffet flere spring, sikkerhedsholdere og TREC udstyr.
Vi har flere gange være i Egelundposten med artikler om klubben og arrangementer.
Til en af de lidt triske ting der også er sket i 2015, så valgte vores formand Sus at stoppe i december uden for perioden, der er derfor jeg nu står her som formand. Sus havde brug for en pause for bestyrelse arbejde og valgte derfor at stoppe. Det har vi selvfølgelig fuld forståelse for og håber at Sus får lyst igen på et andet tidspunkt.

Hvad planer har vi så for 2016? Ja, vi vil fortsætte hvor vi slap med massere af arrangementer.
Vi har allerede holdt 3 arrangementer, fastelavn med ringridning, fordrage med hestefysioterapeut Cicilie Stadler og et agility stævne. Og hvad kan vi venter os program ridningskursus med Peter Fischer (26. april), som blev ”udsolgt” den dag det blev slået op. En trec øvedag (30 april), Orienteringsridt (11. juni) og Udvidet klubstævne i spring og dressur med klubmesterskab (8-10. juli). Efteråret er ikke færdigt planlagt endnu, men jeg kan dog sige at vi har planlangt en bustur for klubbens medlemmer, til JBK i Odense.  Derudover bliver efteråret også fyldt med spænde arrangementer og aktiviteter. 
Derudover har vi planer om at købe et nyt musik anlæg, da det vi har er arvet, og ikke altid vil sammenarbejde. Så det regner vi med at have klar til sommer stævnet.

Til slut vil jeg gerne sige en speciel tak til alle i bestyrelsen, brede-udvalget og stævne-udvalget for det kæmpe stykke arbejde I alle har ydet i 2015.
Keep up the good work  !


Storkøbenhavns Rideklub – SKØR
Degnetoften 36, 2765 Smørum
image1.jpeg
=

e

ﬁ/f/ﬂ
-




